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1. Rozcuicka

Vypocitej hodnotu vyrazu 5 pro
a) z=8, b) z = -6, c) z =4,
d) z =—4, e) z = —10, £} z=10,
2. Vypoditej hodnotu vyrazu
2 =i 15 . 99
a’) T b) P C’) = d) -
Y Y Y+o 2=y

pro hodnotu proménné

gt 47/4%*1 56,7

5. Urdi, pro které hodnoty u  ma smysl vyraz

1 9 6 17
= b) —, ‘ \ d .
2) u ) du i u—4 ) w2
U du u—1 1
o) — h 1
°) 5—u’ B T4+u’ 8) 2u— 16 ) 3u+8



6. Zapis, pro které hodnoty proménné s mé smysl vyraz

55— 3 st 2
c)

s+4’ ) 358’ 35+ 7

a)

v 7 o /7 2 . 4 o Ve ‘
7. Zapis, pro které hodnoty promeénne m vyraz fma mfnysi

mr 13 | 9m — 11
A im+ 13 B m .
4m — 3 3m =5

st ~7'5’/ o &9, 10,17 ¢

/

8. Urdi, pro které hodnoty proménné v ma smysl vyraz:

a) b) c)
A 35 v+ 11 17 + 02
19 6v — 3 9+ 5v
B 25 v —13 19 — 02
21y 5— 6v v+ 4

9. Zjisti, pro které hodnoty proménné ¢ ma smysl tento vyraz:

5 ) —18 , 5t
) ——— C) ——=—
t-(t—8) P9ty t

-9 f) 8t
(t +0,1)2 t2 -9

=

Y iz aron ©

10. Urdi, pro které hodnoty proménnych ¢, d ma smysl tento vyraz:

1 (c+d) 3¢

2 b) ————F— .

2 (c—2) (d—3) 2 2c- (1 +d) 2 (c+2) (d-2)
0 S5+d o) 213 £ 7c —5d
e ) Dt 6d ) A4

Napovime k f): Uprav nejprve jmenovatele lomeného vyrazu vytknutim d
pred zavorku.

11. Zjisti, pro které hodnoty proménnych z, y ma smysl tento vyraz:

a) b) c)

A 7 2v 4y 152
(r=8)-(y+9) r—3y xy + y?

B 9 r+ 2y 13y
(v +7)-(y—6) x + 5y xy — a2
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